

# BÁNŔVSKÉ NOVINY

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

Ročník XX.

14. apríl 2025

Číslo 8

Nepredajné

## PODUJATIA:

16. APRÍLA o 17.00 h

Velkonočný koncert

ZUŠ Dezidera Kardoša, BN

25. - 26. APRÍLA

Jarný bánovský jarmok

Námestie Ľ. Štúra, BN

27. APRÍLA o 19.00 h

Moji drahí chlapci

- divadelná hra

MsKS, sídlisko Sever, BN

## Milí Bánovčania, drahé Bánovčanky!



Velká noc je obdobím, ktoré v sebe nesie hlboké posolstvo nádeje, obnovy a nových začiatkov. V tomto čase si pripomínáme

nielen tradičné zvyky a rodinné stretnutia, ale aj hodnoty, ktoré nás spájajú – lásku, porozumenie a vzájomnú pomoc.

Nech sú tieto sviatky pre vás všetkých príležitosťou na oddych, načerpanie novej energie a strávenie vzácných chvíľ s vašimi blízkymi. Prajem vám veľa zdravia, pokoja a radosti do vašich domovov. Nech nás Velká noc inšpiruje k tomu, aby sme si viac vážili jeden druhého a spoločne budovali mesto, v ktorom sa nám všetkým dobre žije.

Keď sa príroda prebúdzá k novému životu, aj my môžeme nájsť v sebe silu

na nové začiatky, odpustenie či láskavé slovo. Nezabúdajme, že práve malé skutky láskavosti dokážu priňať svetlo do každodenného života. Nech sú vaše sviatky naplnené nielen tradíciami, ale aj úprimnou radosťou, vďačnosťou a pocitom domova.

Krásne a požehnané velkonočné sviatky!

Váš primátor Róbert Gašparík



## Pozvánka na Jarný bánovský jarmok

Pozývame vás na jednu z najväčších udalostí roka, Jarný bánovský jarmok, ktorý sa bude konať v piatok 25. a sobotu 26. apríla 2025 na Námestí Ľ. Štúra. Prídte si užiť pravú jarmočnú atmosféru s priateľmi, rodinami a známymi. Čakajú na vás stánky so širokým sortimentom a bohaté občerstvenie. Nebudú chýbať ani zábavné atrakcie, kolotoče a novinka - vyhliadkové kolo, z ktorého si môžete vychutnať netradičný pohľad na Bánovce a jeho okolie z vtáčej perspektívy.

V piatkovom programe, ktorý začne o 14. hodine sa predstavia deti z bánovských základných škôl, ZUŠ Dezidera Kardoša a Centra voľného času, hudobná sku-

pina LosBrados. Jarmočnou diskotékou ukončíme piatok. Sobotný program so začiatkom o 10.00 h odštartujú tanečnými vystú-

ním jarmoku bude žrebovanie obľúbenej tomboly, ktorú si môžete zakúpiť aj v predstihu v Informačnom centre na námestí od utor-

**PIATOK 25. APRÍL 2025**  
14.00 h - vystúpenia detí  
17.00 h - LosBrados  
18.00 h - Jarmočná DISCO

**SOBOTA 26. APRÍL 2025**  
10.00 h - Tancujúce tigriky, Gypsy Čokoládky  
11.30 h - Heligonkari z Hradnej  
13.00 h - Generácia PE - najväčšie československé hity  
14.15 h - tombola hlavná cena 500 €

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU  
a MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO vás pozývajú na

**Jarný Bánovský jarmok**  
Námestie Ľ. Štúra  
Bánovce nad Bebravou

Sponzori: Pilsner Urquell Pub, MsKS, Informačné centrum

peniami deti z tanečných skupín Tancujúce tigriky a Gypsy Čokoládky, pokračovať budú Heligonkari z Hradnej a Generácia PE zahrá tie najväčšie československé hity. Vyvrcho-

ka 22. apríla, ale, samozrejme, aj počas jarmoku v drevenom stánku na námestí. Hlavnou výhrou je finančná hotovosť 500 eur, no pripravené sú aj ďalšie hodnotné ceny.

### DOPRAVNÉ OBMEDZENIA

Z dôvodu konania Jarného bánovského jarmoku od stredy 23. apríla 2025 od 18.00 h bude vjazd na parkovisko pred nemocnicou z dôvodu navažania a inštalácie kolotočov zatvorený, a to až do 28. apríla. Prosíme vodičov, aby si svoje vozidlá z parkoviska odparkovali. Z tohto dôvodu bude od piatka 25. apríla v skorých ranných hodinách do soboty 26. apríla do 20.00 h uzatvorená aj ulica Hviezdoslavova. Ulica Sládkovičova bude priechodná bez dopravných obmedzení. Ďakujeme za porozumenie a zohľadnivosť. MsKS

## Podakovanie lekárovi, ktorí zanechal stopu v meste aj v srdciach

V stredu 9. apríla 2025 zavítal na Mestský úrad výnimočný človek – MUDr. Štefan Baško, dlhoročný lekár a gynekológ, ktorý desiatky rokov slúžil ženám nášho mesta s láskou, pokorou a odbornosťou. Počas svojej praxe

sprevádzal mnohé ženy najcitlivejšími obdobiami ich života – od prvých vyšetrení až po radostné narodenia detí. Bol im oporou, priateľom i spoľahlivým odborníkom. Primátor mesta mu osobne poďakoval za jeho dlhoročnú službu a prínos

pre zdravie žien i celého nášho mesta. Vyjadril mu uznanie za obetavosť a prácu, ktorá presahovala bežné povinnosti – bola totiž jeho poslaním. Zo srdca mu prajeme pevné zdravie, radosť z každého dňa a pokojné chvíle plné lásky a vďačnos-



Š. Baško a R. Gašparík

ti, ktorú si zaslúži. ĎAKUJEME, pán doktor!

Tlačová správa mesta

## Burza práce 27. máj

V Bánovciach nad Bebravou sa už 27. mája bude konať BURZA PRÁCE pre všetkých občanov nášho mesta a z okolia. Primátor mesta organizuje toto podujatie s cieľom dať občanom príležitosť nájsť si prácu a zamestnávateľom doplniť chýbajúcich zamestnancov. Podujatie je určené ľuďom, ktorí si aktívne hľadajú

prácu v našom regióne a majú záujem rozvíjať svoje pracovné schopnosti či študentom stredných škôl. Burza práce sa uskutoční v **Mestskom kultúrnom stredisku** v Bánovciach nad Bebravou. Môžete sa tešiť na prezentáciu viacerých zamestnávateľov v našom meste. Tešíme sa na vás všetkých.

Oznam mesta

## Aprílové zasadnutie mestského zastupiteľstva

Ďalšie zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou sa bude konať v stredu **23. apríla 2025 o 10.00 h** v spoločenskej sále Mestského kultúrneho strediska, J. Matušku 766/19 v Bánovciach nad Bebravou. Všetky materiály, o ktorých sa bude rokovať, budú zverejnené na stránke mesta banovce.sk. (lk)



BÁNĽOVSKÉ  
NOVINY

na facebooku

Mesto Bánovce nad Bebravou pozýva

**30. apríla**

**STAVANIE MÁJA**  
od 16:00 h na Námestí Ľ. Štúra

V programe sa predstavia **FS DRIENOVEC** a deti z **MŠ 5. APRÍLA**.  
Dobrovoľní hasiči z nášho mesta postavia Máj ručne.

**1. mája**

**OSLAVY 1. MÁJA**  
od 10:00 h na Námestí Ľ. Štúra

**Dychová hudba BUČKOVANKA**

Občerstvenie zabezpečené






Mestská knižnica Ľ. Štúra Bánovce nad Bebravou pozýva malých aj veľkých na

**LAMPIÓNOVÝ SPRIEVOD**

**30.4.2025**

**Štart:** o 19.30 h  
Mestská knižnica Ľ. Štúra

**Cieľ:** Námestie Ľ. Štúra

prípravené bude malé občerstvenie

Prihláste sa vopred osobne v knižnici, na tel. čísle 038/760 27 67 alebo mailom kniznica@kulturabn.sk










## 80. výročie oslobodenia Bánoviec

Piaty apríl je pre mesto Bánovce nad Bebravou významným dňom, kedy každoročne vzdávame úctu všetkým tým, ktorí priniesli do nášho mesta slobodu a oslobodili ho od fašizmu, ktorý počas II. svetovej vojny pripravil o život milióny ľudí na celom svete. Tento rok uplynulo už 80 rokov od oslobodenia nášho mesta zväzkami rumunskej

a vzdali hold a úctu osloboditeľom europoslanc B. Ondruš, poslanci NR SR M. Kapuš a M. Bartek, primátor R. Gašparík, poslankyne TSK, poslankyne

udalosti, ktoré formovali naše mesto, našu krajinu, náš národ, neustále pripomínali.“ Svoje príhovory predniesli aj predseda Českého zväzu bojovníkov za slobodu



Pietny akt pred radnicou

1. armády v zostave sovietskej 53. armády, ktorí v ranných hodinách vstúpili do Bánoviec nad Bebravou, no mnohí z nich sa domov už nikdy nevrátili.

V sobotu 5. apríla 2025 v úvode pietneho aktu zaznela slovenská hymna v podaní DH Boboňanka, precitenej prednes básne žiačky ZUŠ Dezidera Kardoša a nechýbala ani hymna mesta. Tejto významnej udalosti sa zúčastnili

položení vencov k pamätným doskám na budove mestského úradu členmi FS Bebran sa prítomným prihovoriť primátor mesta: „V mieri žijeme už 80 rokov. No v poslednom čase všetci vidíme, že to vôbec nie je samozrejmosť. Chceme preto aj pri tejto príležitosti apelovať na nás všetkých, aby sme spoločne nedovolili zabudnúť na zverstvá, ktoré fašizmus napáchal. Je dôležité, aby sme si všetky významné

a predseda Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov. Na konci pietneho aktu pri príležitosti 80. výročia oslobodenia mesta vypustili žiaci zo ZŠ Partizánska do neba osemdesiat balónov. Po slávnostnom pietnom akte boli položené vence aj na cintoríne na hrob partizánov a k pamätníku na Cibislávke. V tento deň bola pre verejnosť sprístupnená komentovaná prehliadka v Múzeu Partizánskej brigády J. Žižku zdarma. Druhá svetová vojna bude navždy mementom pre ľudstvo a treba sa častejšie zamýšľať nad jej vznikom a útrapami, ktoré ľuďom priniesla, a to aj pripomínaním si oslobodenia nášho mesta. Lenka Karasová

## Veľké jarné upratovanie

Srdečne vás pozývame v sobotu 26. apríla 2025 na Veľké jarné upratovanie nášho mesta pod heslom **Upracme si naše mesto spoločne**. V tento deň si pripomíname **Deň Zeme** a chceme priložiť ruku k dieľu pre naše mesto aj našu planétu. V sobotu 26. apríla sa postaráme o čistotu nášho okolia a upraceme verejné priestranstvo v okolí kúpaliska Pažiť a vodnej nádrže Prusy. Pridajte sa k nám a pomôžte prírode! Rukavice a vrecia na odpad zabezpečíme. **Každá ruka navyše sa počíta!** Ak sa k nám nemôžete pridať osobne, môžete pomôcť aj tým, že si **upracete okolie svojho bydliska** – potrebné

náradie vám radi poskytneme. **Veľké jarné upratovanie** prebieha od piatka 25. apríla do nedele 27. apríla 2025. Ak sa chcete zapojiť, prosíme o nahlásenie termínu a miesta čistenia (aj kontakt na vedúceho skupiny) na: **nicole.mokranova@banovce.sk**, **vpp@banovce.sk**, 038/760 5189, 0905 117 908. Fotografie z upratovania (pred a po) môžete poslať na **nicole.mokranova@banovce.sk** – radi ich zverejníme na mestských sociálnych sieťach, webe aj v Bánovských novinách. **Tešíme sa na vás a ďakujeme, že vám záleží na našom spoločnom prostredí!**

Oznam mesta

MESTO BÁNOVCE NAD BEBRAVOU V SPOLUPRÁCI  
S FIRMOU FORVIA HELLA VÁS SRDEČNE  
POZÝVA NA PODUJATIE

# DEŇ ZEME

UPRACME SI NAŠE MESTO SPOLOČNE  
26. APRÍL 2025  
OD 8.00 H DO 12.00 H

SPOLOČNE UPRACEME VEREJNÉ PRIESTRANSTVO V  
OKOLÍ KÚPALISKA PAŽÍŤ A VODNEJ NÁDRŽE PRUSY.

**KAŽDÁ RUKA NAVYŠE SA POČÍTA!  
RUKAVICE A VRECIA NA ODPAD  
ZABEZPEČÍME.**

**FORVIA HELLA**

# 35 ROKOV SLOBODNEJ ADVOKÁCIE

Každý občan má právo na spravodlivosť a odbornú právnu pomoc. Nech už vás život postaví pred akúkoľvek výzvu, advokáti sú tu, aby chránili vaše práva a našli pre vás to najlepšie riešenie. Spolahnite sa na skúsenosť, odbornosť a férovosť – pretože na každom slove záleží.

V rámci Dňa advokácie Slovenská advokátska komo-

zovaním bezplatnej právnej pomoci dávame jasne najavo, že advokácia nie je len profesia, ale predovšetkým poslanie pomáhať. Veríme, že spravodlivosť má patriť každému, a preto sme pripravení podať pomocnú ruku vždy, keď ju budete potrebovať. Po minulé roky možnosť bezplatnej pomoci využili **stovky záujemcov**

## Advokáti a advokátky budú 23. apríla 2025 poskytovať bezplatné právne poradenstvo

SLOVENSKÁ  
ADVOKÁTSKA  
KOMORA

Pri príležitosti Dňa advokácie  
poskytuje Slovenská advokátska komora

**BEZPLATNÉ PRÁVNE PORADENSTVO**  
23. 04. 2025 (streda) od 9:00 hod. do 14:00 hod.

**Trenčín**

Mestský úrad, Mierové námestie 2

**Topoľčany**

Mestský úrad

Námestie Milana Rastislava Štefánika

**Partizánske**

Mestský úrad, Námestie SNP 212/4

ra oslavuje prijatie prvého zákona o slobodnom nezávislom výkone advokátskeho povolania aj **poskytovaním bezplatného právneho poradenstva pre občanov**. Tradičné podujatie sa tento raz uskutoční **23. apríla 2025 od 9.00 - 14.00 h** v 21 mestách, pričom pre občanov okresu Bánovce nad Bebravou sú najbližšie dostupné mestá: **Trenčín:** Mestský úrad v Trenčíne, Mierové námestie 2. **Topoľčany:** Mestský úrad, Námestie Milana Rastislava Štefánika 1. **Partizánske:** Mestský úrad, Nám. SNP 212/4.

Slobodná a nezávislá advokácia úzko súvisí s ochranou základných práv a slobôd vyplývajúcich z Ústavy Slovenskej republiky. Organi-

po celom Slovensku, ktorí potrebovali poradiť v rozličných oblastiach práva: rodinné, pracovné, spotrebiteľské veci, ale aj témy z trestného, obchodného práva, daňového práva, migračného práva, pozemkového a stavebného práva. Viacerí žiadatelia riešili susedské vzťahy, vedenie prevádzky, hluk v čase nočného pokoja, dedičské konanie, dedenie zo závetu, žiadosť o navrátenie lehoty, doručovanie, invalidný dôchodok, nebezpečné prenasledovanie, právo sociálneho zabezpečenia či vysporiadanie BSM. Aj tento rok preto pripravujeme podujatie tak, aby sme mohli poradiť pokiaľ možno každému, kto o to prejaví záujem.

## SLOVENSKÁ ADVOKÁTSKA KOMORA

je nezávislá samosprávna organizácia združujúca viac ako 5 700 aktívnych advokátov a 1 500 koncipientov, ktorí sa aktívne pripravujú na povolanie advokáta. Zároveň kontroluje riadny výkon advokátskej činnosti a má nad advokátmi aj disciplinárnu právomoc. Na jej webovej stránke [www.sak.sk](http://www.sak.sk) nájdete aj zoznam všetkých advokátov.

### KAŽDÝ ADVOKÁT JE PRÁVNIK - NIE KAŽDÝ PRÁVNIK JE ADVOKÁTOM

Právnikom je ten, kto ukončil vysokoškolské štúdium na právnickej fakulte. Ak sa chce právnik stať advokátom, má pred sebou ešte dlhú cestu. Musí sa zamestnať u školiteľa – advokáta, pod ktorého dohľadom sa bude ako koncipient 3 roky vzdelávať a pripravovať na prácu advokáta, následne musí vykonať náročné advokátske skúšky a zložiť advokátsky sľub, v ktorom sa zaviazne k bezúhonnosti a spoľahlivosti. Každý advokát má disciplinárnu aj hmotnú zodpovednosť za svoje konanie, musí byť poistený pre prípad, že by vám v rámci výkonu svojho povolania spôsobil škodu.

### ČO JE ÚLOHOU ADVOKÁTA?

Takmer všetky úkony nášho každodenného života nesú so sebou právny následok. Je preto dobré, ak máte pri sebe advokáta, s ktorým si môžete vaše kroky skonzultovať a odborné sa poradiť. Advokát má zo zákona povinnosť zastupovať vaše práva a záujmy a v prípade, ak sú vaše práva

alebo slobody ohrozené, poukázať na protizákonný stav. Advokát je odborník, ktorý háji vaše záujmy, je bojovníkom za vaše práva. Často býva jedinou osobou, ktorá je na vašej strane a hľadá všetky možnosti, ako vám pomôcť pri riešení vašej situácie. Musí však voliť zákonné prostriedky a ak zákon zlyháva, musí na to poukázať.

### KEDY NAVŠTÍVIŤ ADVOKÁTA?

Advokáti sú tu pre každého, kto potrebuje právnu ochranu – kedykoľvek a kdekoľvek. Ich rady a skúsenosti vám môžu ušetriť mnoho starostí, najmä pri dôležitých životných rozhodnutiach, ako je kúpa či predaj nehnuteľnosti, zakladanie firmy alebo podpisovanie zmlúv, záležitostiach rodinných a spoluvlastníckych vzťahov a iné. S odbornou pomocou sa vyhnete právnym nástrahám a sporom, pretože správne rozhodnutia začínajú dobrým právnym poradenstvom.

Samozrejme, advokáti stoja pri svojich klientoch aj v náročných chvíľach – pri riešení súdnych sporov, mimosúdnych a trestných konaní, či akejkolvek situácie, keď je potrebné zastupovanie pred súdmi alebo inými orgánmi. Nech už čelíte akejkolvek právnej výzve, môžete sa spoľahnúť na ich odbornosť a podporu. **Preto vás všetkých pozývame, prídte sa poradiť ohľadne právnych situácií, ktoré máte potrebu riešiť. Advokáti sú vám svojimi právnymi radami k dispozícii celú stredu 23. apríla 2025 v Trenčíne, v Topoľčanoch a v Partizánskom bezplatne.** *Zuzana Čížová*

**Mesto Bánovce nad Bebravou** zverejňuje podľa § 9aa ods. 2 písm. e) bod 1. zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí **ZÁMER** prenechať do nájmu majetok mesta Bánovce nad Bebravou z dôvodu hodného osobitného zreteľa: časť cca 35 m<sup>2</sup> pozemku E-KN parc. č. 3-88/1 – ostatná plocha o výmere 5802 m<sup>2</sup> evidovanej na LV č. 1301, k. ú. Bánovce nad Bebravou, na ul. Hviezdoslavova, mesto Bánovce nad Bebravou, okres Bánovce nad Bebravou. Bližšie informácie sú zverejnené na úradnej tabuli mesta Bánovce nad Bebravou a webovej stránke: <https://www.banovce.sk/nakladanie-s-majetkom-mesta.html>.



## Zamestnankyne Eterny dostanú ušlé mzdy

Vďaka intenzívnej spolupráci primátora mesta Bánovce nad Bebravou Róberta Gašparíka, ministra práce, sociálnych vecí a rodiny SR Erika Tomáša, ako aj vedenia úradu práce sa podarilo dosiahnuť dôležitý posun v riešení situácie zamestnankýň spoločnosti Eterna. Zamestnankyne, ktoré zostali bez vyplatených miezd,

dostanú svoje peniaze prostredníctvom garančného fondu zo Sociálnej poisťovne. Tento krok je zásadný pre zmiernenie sociálnych dopadov, ktoré vznikli po ukončení činnosti spoločnosti a v ktorých sa ocitli stovky žien – často jediných žiteľov rodiny. Primátor v mene vedenia mesta poďakoval ministromi práce, ako aj



Tlačová konferencia v priestoroch Eterny v Bánovciach

poslancom NR SR Michalovi Bartekovi a Michalovi Kapušovi za ich osobnú účasť a ochotu aktívne po-

môcť pri riešení problému, ktorý sa dotýka mnohých bánovských rodín.

*Tlačová správa mesta*



### DETSKÉ TABUJKY O OCHRANE MIGRUJÚCICH ŽIAB ZDOBIA OKOLIE PRIEHRADY

Plánovaná ekologická akcia v spolupráci mesta, základných a mater-

## Jar v meste

ských škôl pri vodnej nádrži Prusy, v rámci ktorej mali deti umiestniť výstražné tabuľky na ochranu migrujúcich žiab, sa z bezpečnostných dôvodov neuskutočnila – v lokalite sa totiž objavil medveď. Aj napriek tomu však detské výtvary nevyšli nazmar. Pracovníci mesta tabuľky umiestnili pozdĺž celej priehrady, kde budú vystavené do 26. apríla – Dňa Zeme. Potom budú bezpečne uskladnené. Sme hrdí na všetky deti, ktoré sa do projektu zapojili. Ďakujeme školám za spoluprácu a deťom za ich láskavý pohľad na prírodu. V tejto tradícii mesto spolu so školami plánuje aj v budúcnosti pokračovať.

Zapojili sa: ZŠ Gorazdova, ZŠ Školská, ZŠ Duklianska, ZŠ Partizánska, MŠ Hollého, MŠ Komenského!

### TULIPÁNY

### ROZŽIARILI STREDOVÝ PÁS NA DUBNIČKE!

V stredovom páse vozovky prechádzajúcej sídliskom Dubnička to opäť nádherne zakvitlo a prekrásne tulipány privolávajú jar v plnej kráse. Ich pestré farby rozveselujú okolie a pripomínajú, že príroda sa prebúda a prináša novú energiu. Ďakujeme, že spoločne robíme naše mesto krajším!



*Tlačové správy mesta*

## Čistenie mesta

Mesto Bánovce nad Bebravou začína čistenie miestnych komunikácií a chodníkov po zimnom období. Preto vás žiadame rešpektovať tento harmonogram kvôli prístupu mechanizmov a v uvedenom čase NEPARKOVAŤ na predmetnej ulici v príslušnom časovom intervale svoje vozidlá. Ďakujeme za ústretovosť.

**Harmonogram na apríl:** 22.04. Horné Ozorovce. 23.04. Dolné Ozorovce. 24.04. Malé Chlievany. 25.04. Hviezdoslavova + parkovisko J. Jesenského, A. Kmefa, Záfortňa. 28.04. Biskupice. 29.04. 9. mája, Palkovičova, Radlinského. 30.04. Hollého, M. R. Štefánika, Školská.

*Oznam mesta*

## Zber a vývoz komunálneho odpadu počas Veľkej noci

Vzhľadom na blížiacu sa veľkonočné sviatky si vám dovoľujeme oznámiť zmenu vývozu komunálneho odpadu počas týchto sviatkov. **16. týždeň:** Vývoz komunálneho odpadu bude uskutočnený aj na **Veľký piatok** 18.4.2025.

**17. týždeň:** Vývoz komunálneho odpadu bude **posunutý o jeden deň** od utorka 22.4.2025 do soboty 26.4.2025. Zároveň si vás dovoľujeme požiadať o sprístupnenie odpadových nádob v čase od 6.00 do 14.30 hod. V uvedenom čase žiadame užívateľov nádob, aby neparkovali vozidlá na určených stanovištiach

na nádoby, ani inak neblokovali prístup k stanovištiar nádob. V prípade vašich otázok alebo podnetov ohľadne zmeny harmonogramu vývozu komunálneho odpadu v meste Bánovce nad Bebravou sú vám k dispozícii nasledovné kontakty: **Tomáš Kleman** (tel.: 0909 251 040, kleman.t@mariuspedersen.sk), **Peter Baláz**, odd. ŽPDOS (tel.: 0909 251 040, tel.: 038 76 29 141, e-mail: peter.balaz@banovce.sk). Ďakujeme za pochopenie a zároveň si vám dovoľujeme popriať pokojné a príjemné prežitie veľkonočných sviatkov.

*Tedos, spol. s r. o.*

## ZŠ Duklianska na MATBOJI v Bratislave

V piatok 4. apríla 2025 sa vybraní žiaci 5., 6. a 7. ročníka Základnej školy Duklianska zúčastnili tímovej súťaže **Matboj** v Bratislave. Súťaž spočívala v tom, že sa nesúťažilo iba v riešení matematických úloh, ale aj v tímovej spolupráci a v hraní strategickej hry. Žiaci si museli v tíme rozdeliť úlohy. To znamená, v tíme boli tí, ktorí iba počítali, tí, ktorí výsledky odovzdávali a tí, ktorí išli hrať hru. Ak žiaci vyriešili úlohy správne, mohli sa posúvať po pláne v hre s určitými pravidlami. Body získavali teda nielen za správne vyriešené úlohy, ale aj za správnu stratégiu v hre. Matboja sa zúčastnilo 87 tímov z celého Slovenska. Žiaci ZŠ

Duklianska sa s veľkou konkurenciou popasovali naozaj výborne. Za piaty ročník súťažili žiaci: **Nikolas Néc, Mi-**



**riam Manová, Dávid Kucka a Matúš Škultéty.** Spomínaní žiaci sa umiestnili na krásnom piatom mieste. Za šiesty ročník súťažili žiaci: **Mia Hrušková,**

**Ján Mikuláš, Michaela Gráčová, Jakub Škorec,** ktorí sa umiestnili na 10. mieste a za 7. ročník bojovali: **Viktória Danišová, Peter Bereš, Dominik Ševčík, Patrik Hruška,** ktorí získali tiež pekné 11. miesto. Na nie ľahkú súťaž ich pripravovali pedagógovia zo školy - **M. Trenčanská, M. Igaz** a **M. Gazárková.** Deti toto súťažou získali veľa skúsenosti v počítaní, v tímovej spolupráci, súdržnosti a pomoci. Odnášajú si aj zážitky z cestovania verejnou dopravou a orientáciou v hlavnom meste. Žiakom za krásny úspech gratulujeme a prajeme veľa úspechov v ďalších súťažiach, ktoré ich ešte čakajú.  
*M. Trenčanská, M. Igaz*



## Zlatý slávik 20. ročník

Dňa 9. apríla sa konal v MŠ Komenského už 20. ročník okresnej prehliadky spevu detských a ľudových piesní detí predškolského veku pod názvom **Zlatý slávik.** Cieľom projektu je podporovať a rozvíjať spevácke zručnosti a hudobný talent detí predškolského veku. Speváckej prehliadky sa zúčastnilo

20 detí vo veku 3 – 6 rokov z 10 materských škôl okresu Bánovce nad Bebravou spolu so svojimi riaditeľkami a učiteľkami. Riaditeľka MŠ Zuzana Trnková v úvode privítala všetkých hostí – za spoločný školský úrad Moniku Ašverusovú, Soňu Žatkovú a Zuzanu Dičerovú, riaditeľky MŠ, učiteľky a deti

z materských škôl. Peknou motiváciou a sprievodným slovom počas vystúpení detí sprevádzali učiteľky Lubka Kšiňanová a Alenka Ďatelinová. S odvahou a radosťou spievali všetci účinkujúci. Je potešiteľné, že nielen detské, moderné, ale i ľudové piesne očarili malých škôlkarov, pedagógov i rodičov, ktorí

ich s láskou vedú k spevu, podporujú ich talent a vytvárajú priestor i pre rozvoj slovenského ľudového folklóru v našom regióne. Sólové vystúpenie nám predviedla Alexandra Trnková na heligónke s piesňou „*Slovensko moje, otcina moja*“. Nechýbal potlesk, dobrá nálada, občerstvenie i chutné muffiny, ktoré pripravili naše kuchárky. Poďakovanie patrí aj celému kolektívu ma-

terskej školy, ktorý sa podieľal na príprave akcie. Záver patril vyhodnoteniu a oceneniu všetkých zúčastnených spevákov. Za veľmi pekný kultúrny zážitok patrí poďakovanie pedagógom z jednotlivých materských škôl a mestu Bánovce nad Bebravou, ktorý túto akciu finančne podporil.  
*Z. Trnková, riaditeľka MŠ*

## Výsadba v ZŠ Gorazdova

Životné prostredie sa dá meniť – dôkazom je areál Základnej školy Gorazdova, kde vďaka dotácii z Enviroföndu vo výške 8 976 eur vysadili až 35 nových stromov. Okrem zelene pribudli aj nové lavičky, koše a celý exteriér školy tak dostáva nový, prírodný rozmer. Výsadbu stromov si deti realizovali

sami, pričom každý strom má svoje vlastné číslo. Zapojiť sa môžu aj obyvatelia mesta – v rámci pripravovanej kampane si môžu „adoptovať“ strom a pomôcť s jeho starostlivosťou. O zálievku sa postará škola. S myšlienkou projektu prišiel riaditeľ školy, ktorý sa teší z úspešnej realizácie. K iniciatíve sa s nad-



*Primátor s riaditeľom ZŠ Gorazdova*

šením pripojil aj primátor mesta a škole poďakoval za zodpovedný prístup k životnému prostrediu.  
*Tlačová správa mesta*



## Podujatia Mestskej knižnice Ľ. Štúra

### NOC SANDERSENUM

Aj tento rok sa Mestská knižnica Ľ. Štúra zapojila do medzinárodného podujatia na podporu čítania – Noc s Andersenom, ktoré sa organizuje pri príležitosti výročia narodenia dánskeho rozprávkara Hansa Christiana Andersena (2. apríla 1805). Do tejto veľkej akcie sa zapájajú knižnice vo všetkých regiónoch Slovenska s cieľom motivovať deti k čítaniu.



Tohto ročníka sa v bánovskej Mestskej knižnici Ľ. Štúra zúčastnili štvrtáci zo ZŠ Školská pod vedením učiteľky Renáty Magdolenovej. V piatok 28. marca strávili počas Noci s Andersenom nezabudnuteľný čas vďaka bohatému programu. Na úvod sme sa oboznámili so životom a tvorbou H. CH. Andersena. Nasledoval kvíz, kde deti odpovedali na sedem otázok o jeho živote a tri otázky na tému knižnica. Musíme povedať, že deti boli veľmi dobre pripravené, o čom svedčí aj fakt, že otázky im nerobili žiadny problém. Po 20. hodine sme sa z knižnice vybrali na hasičskú stanicu, kde sme sa dozvedeli viac

o hasičských zásahoch a vyskúšali si niektoré záchranné pomôcky, ktoré hasiči používajú pri svojej práci. Vyhladovaní sme sa vrátili do knižnice a tešili sa na večeru. Niektorí si veru aj dupľu prišli dať. Potom pracovníčky knižnice zaviedli deti do Osmijankovej literárnej záhrady, kde ich čakal Rozprávkovník Osmijankových rozprávok, Šifrovník na odkliatie princeznej, Fantazmagorica knihoploďa s rozprávkovými postavkami, Kni-

hokvety vzácne z ľudovej pokladnice. Museli prejsť mokčiarom Porekadlovníkom, poskladať Veršoplôtky, zasiať semienka vlastného Knihokvetu, vytvoriť vlastnú stopu, a nakoniec si mohli odýchnuť v čarovnom Peľiešku. Pri odchode zo záhrady ich Kráľovský kvet – Osmimetrovnica kráľovská obdarila svojou krásou rozkvitnutím. Po vyriešení úloh Osmijanka si deti obliekli pyžamku a nasledovala diskotéka so svietiacimi náramkami, ktoré dostali od knihovníčiek. Keďže deti veľmi dobre tancovali, volili sme aj kráľa a kráľovnú tanečného parketu. Po prebudení a rannej hygieene sme sa naraňaj-

kovali. Pred odchodom domov naše knihovníčky odovzdali deťom balíčky s ovocím a sladkosťami a každý si domov odniesol okrem super zážitkov aj pamätný list nočného spáča. *Jarmila Mikulová*

### SLÁVNOSTNÉ PASOVANIE PRVÁKOV

Medzi veľmi obľúbené podujatia určené pre žiakov základných škôl patrí aj slávnostné pasovanie všetkých prvákov základných škôl v Bánovciach za „rytierov kníh a čitateľov našej knižnice“. Tento rok toto tradičné podujatie, ktoré organizuje Mestská knižnica Ľ. Štúra oslávilo už svoje 20. výročie.

V dňoch 1. až 3. apríla boli slávnostne pasovaní žiaci zo ZŠ Duklianska, ZŠ Školská, ZŠ Partizánska, ZŠ Gorazdova a ZŠ Komenského. Deti za „rytierov kníh a čitateľov našej knižnice“ pasovala v spoločenskej miestnosti Kráľovná z krajiny Čítankovo spolu so svojimi páťatkami (dve vybrané deti z danej triedy), ktoré boli



ateľský preukaz a sladkú odmenu. Keď boli všetky preukazy deťom odovzdané, nasledoval slávnostný sľub. Po pasovaní sa naše knihovníčky porozprávali s deťmi, ako sa majú správať ku knihám, ako dlho ich môžu mať vypožičané a ako sa dá predĺžiť ich vypožičná doba. Potom prišlo pre deti to najzaujímavejšie, výber prvej knihy v detskom oddelení, ktorú si vypožičali a zobrali domov. Kráľovnú stvárnuje od samotného vzniku podujatia bývalá pedagogička Soňa Exlerová, za čo jej veľmi pekne ďakujeme. Cieľom tohto podujatia je oboznámenie sa detí s knihami, získanie pozitívnej motivácie k čítaniu kníh, a tým prispieť k skvalitneniu čitateľskej gramotnosti našich detí. Pracovníčky



aj slávnostne oblečené. Kráľovná žiakov pasovala slávnostným položením knihy na rameno a následne im odovzdala či-

Mestskej knižnice Ľ. Štúra ďakujú všetkým pedagógom, že prijali ponuku zúčastniť sa na tomto podujatí. *Jarmila Mikulová*



REA JÁNOŠIK DUŠAN CINKOTA PETER KRAJČOVIČ MARIÁN LABUDA, ML.

# MOJI DRAHÍ CHLAPCI

Bláznivá a rýdzo slovenská komédia o manželstve

**27. APRÍLA 2025**  
**NEDEĽA 19.00 h**

**BÁNOVCE NAD BEBRAVOU**  
MsKS (ul. J. Matušku, Sever)

VSTUPENKY: [predpredaj.sk](http://predpredaj.sk),  
MsKS, Informačné centrum **20€**

**0948 274 743, 0905 439 857**  
[www.kulturabn.sk](http://www.kulturabn.sk)

OZ AKTÍVNE NÁTURY, MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO A TŠ MUZETA POZYVAJÚ RODINY S DEŤMI NA

**17. MÁJ 2025**

oslavu Svetového dňa rodiny

## Rozprávkovou cestou na priehradu

Prídte zažiť dobrodružnú cestu plnú zážitkov, na ktorej vás čakajú stanovišťa s rôznymi zábavnými úlohami a rozprávkovými bytostami.

**TRVANIE ROZPRÁKOVEJ CESTY:**  
**OD 10.00 - 13.30 H**

**ŠTART: NA PAŽITI (ZA KÚPALISKOM)**

**SPRIEVODNÝ PROGRAM** v okolí priehrady a na Bašte u Gargamela potrvá do 16.30 h:  
jazda na poníkoch, **VEĽKÁ DETSKÁ ZÓNA**, ukážky hasičskej techniky, interaktívna lesná pedagogika, cukrová vata, maľovanie na tvár, súťaž, diskotéka a ďalšie.

**Dobrovoľné vstupné**

CESTA OD KÚPALISKA PO PRIEHRADU BUDE UZAVRETÁ DO 14.00 H  
V PRÍPADE NEPRIAZNIVÉHO POČASIA - MSKS SEVER

Divadlo Diva uvádza komédiu

# SEN KAŽDEJ ŽENY

ANDREA KARNASOVÁ, ANDREA PROFANTOVÁ A BRAŇO DEÁK

**18. mája 2025 19.00 h**

**Bánovce nad Bebravou**  
Mestské kultúrne stredisko (ul. J. Matušku, Sever)

VSTUPENKY: [Ticketportal](http://Ticketportal), MsKS, Informačné centrum

**0948 274 743, 0905 439 857** **19€**  
[www.kulturabn.sk](http://www.kulturabn.sk)

**21. JÚNA** SOBOTA **16.00 H**

# BÁNOVSKÝ LETNÝ FESTIVAL 2025

FUTBALOVÝ ŠTADIÓN BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

**PETER BIČ PROJECT** **MAFIA CORNER & STYLO**

TŠ MUZETA HS CLIQUE HARMONIKOVÁ AKADÉMIA DISCO SHOW BOHATÉ OBČERSTVENIE

VSTUPENKY: 10 € v predpredaji do 19.6., 13 € na mieste

Predpredaj MsKS a Informačné centrum

DETI DO 10 ROKOV VSTUP ZDARMA

**DETSKÁ ZÓNA**  
CUKROVÁ VATA, MAĽOVANIE NA TVÁR  
**NAFUKOVACIE HRADY**

Informácie na [www.kulturabn.sk](http://www.kulturabn.sk)  
038/760 3016 a 0948 274 743

PARTNER PODIJAŤIA: PILSNER URQUELL PUB



## Hudobný a divadelný zážitok v MsKS

### DIVADELNÉ PREDSTAVENIE „PRAVDA“ - INTE-LIGENTNÝ HUMOR AJ ZAMYSLENIE

V piatok 4. apríla 2025 o 19.00 h sa v Mestskom kultúrnom stredisku v Bá-



Pravda

novciach nad Bebravou uskutočnilo divadelné predstavenie Pravda, ktoré prinieslo divákovi kombináciu ostrého vtipu, výborných hereckých výkonov a jemného psychologického napätia. Na javisku sa predstavili známi slovenskí herci, ktorí bravúrne zvládli postavy manželov, milencov a priateľov, ktorí si navzájom klamú, a pritom všetci túžia po jedinom – po pravde. Výkon hercov ocenili diváci častým smiechom, ale aj potleskom po hlbších momentoch plných napätia a konfrontácií. Predstavenie zanechalo silný dojem a diváci odchádzali nielen po-

bavení, ale aj zamyslení nad tým, aké dôležité je v živote rozlišovať medzi pravdou, klamstvom a tým, čo si sami chceme myslieť. Večer plný skvelého humoru, napätia a brilantných hereckých výkonov opäť ukázal, že divadlo v Bánovciach žije naplno a má čo ponúknuť. Publikum odchádzalo nadšené a s úsmevom, no divadelná sezóna týmto predstavením ani

zďaleka nekončí. Už čoskoro sa môžete tešiť na ďalšie výnimočné predstavenia, komédiu zo života, v ktorej sa nájde každý, s názvom Moji drahí chlapi, ktorá sa bude konať 27. apríla 2025 o 19. h a sviežu komédiu Sen každej ženy, ktorá rozosmeje aj najväčších skeptikov, vám prinesieme 18. mája 2025 o 19. h. Nezmeškajte šancu zažiť divadlo, ktoré vás chytí za srdce, rozosmeje a nechá vo vás niečo, čo pretrvá. Bánovce opäť dýchajú kultúrou a vy môžete byť pri tom.

### KALI, PETER PANN A OŠŤO

V sobotu 5. apríla 2025 sa MsKS v Bánovciach nad Bebravou stalo centrom skvelej hudby a nakažlivej energie. Na pódium vystúpili hviezdy, ktoré si už dávno získali slovenských fanúšikov – Kali, hypeman Ošťa a DJ Peter Pann. Prvou výraznou postavou večera bol DJ Peter Pann, ktorý okamžite premenil sálu na pulzujúci tanečný priestor. Jeho dynamický set a nezámeniteľný štýl roztancovali celé publikum. Vrchol večera nastal, keď na pódium vystúpil Kali. Okamžite rozpútal

rohu sály. Ku koncertu patrila aj postava hypemana Ošťa, ktorý sa postaral o množstvo vtipných momentov a interakcií s publikom. Jeho spontánny humor a neustála komunikácia s divákmi dodali vystúpeniu nový rozmer a ešte viac pozdvihli celkovú atmosféru. Ošťa, spolu s Kalim a Petrom Pantom ukázali, prečo patria medzi najväčšie mená slovenskej rapovej scény. Tento koncert potvrdil, že hudba nie je len o zvuku, ale o schopnosti spájať ľudí, prinášať nové zážitky a inšpirácie. Bánovce nad Bebravou sa opäť ukázali ako ideálne



Kali

vlnu energie, ktorá sa rýchlo šírila medzi divákmi. Jeho hity ako „Žijeme len raz“ či „Zlomený“ rozpálili celé publikum, ktoré ho nasledovalo v speve a tanci. Kaliho výkon bol plný emócií, jeho energia prenikla doslova do každého

miesto pre podujatia aj tohto formátu. Fanúšikovia si tento večer určite zapamätajú ako jednu z najväčších hudobných udalostí, ktorá priniesla výnimočné vystúpenia, výbornú hudbu a skvelú zábavu. (nz)

## Spomienka na hrdinstvo a utrpenie

V Múzeu SNP v Banskej Bystrici sa 18. marca 2025 uskutočnilo slávnostné udeľovanie pamätných medailí mestám a obciam, ktoré počas druhej svetovej vojny čelili nacistickým útlakom. Toto podujatie bolo súčasťou



Zlava M. Januška, E. Štévula

spomienky na 80. výročie tragických udalostí v obci Kalište, ktorá sa stala symbolom odporu a utr-

penia na Slovensku. Medzi účastníkmi podujatia boli aj zástupcovia obcí z okresu Bánovce nad Bebravou – Zlatníky, Cimenná, Uhrovec, Miezgovce, Žitná-Radiša a Kšinná. Tieto obce zažili hrôzy vojny a ich

obyvatelia si museli prejsť ťažkými skúškami okupácie. Podujatie zdôraznilo význam zachovania

historickej pamäte a odovzdávania odkazov budúcim generáciám. Počas programu zazneli prejavy historikov a pozostalých po obetiach vojnových zločinov. Čestnými hosťami boli zástupcovia obcí, štátnej správy, vojenských zložiek a pamätníci. Spomienkové podujatie malo hlboký emotívny náboj a pripomenulo, že tragické udalosti druhej svetovej vojny nesmú upadnúť do zabudnutia. Zároveň vyzvalo k jednote, tolerancii a mieru, aby sa podobné hrôzy v budúcnosti už nikdy neopakovali. Erik Štévula

## M. Pihík a T. Balážik vicemajstrami Slovenska

V našej mestskej športovej hale sa 29. marca bojovalo o republikové tituly majstrov Slovenska v zápasení medzi staršími žiakmi v gréckorímskom štýle. Na troch žienkách sa predstavilo takmer 100 zápasníkov z 18 klubov. MZK Bánovce reprezentovalo deväť



T. Balážik

domácich borcov, pričom ďalším siedmim zmarilo účasť na šampionáte zranenie. Najlepšie sa darilo **Máriovi Pihíkovi** a **Tobiasovi Balážikovi**, keď premožiteľov našli až v poslednom finálovom stretnutí a stali sa tak vicemajstrami Slovenska. Mário, ako favorit

jeho hmotnostnej kategórie, bol po súťaži sklamaný. Naopak Tobias, ešte ako ostaršený mladší žiak, mal slzy od šťastia, ale, žiaľ, aj od bolesti. Svojím výsledkom aj výkonom prekvapil všetkých, ale predovšetkým seba. Ďalší ostaršený mladší žiak **Rastislav Šutek** si po výborných výkonoch vybojoval bronzovú medailu. Z rovnakého kovu sa tešil

ešte **Damien Batora**. **Michal Antala** skončil na nepopulárnej štvrtej priečke, keď prišiel o lepšie umiestnenie kvôli zraneniu. Bodované piate miesto obsadil **Vladimír Rác**. **Oliver Hoos** a **Jakub Ďurina** skončili zhodne na siedmom mieste. **Chalani MZK Bánovce** obsadili v celkovom hodnotení družstiev výborné druhé miesto. (mu, aj)

## Otvorenie cyklosezóny na Jankov vršok

Dni sú dlhšie a zároveň teplejšie, čo priaznivcom cyklistiky vyhovuje. Preveriť si svoju aktuálnu formu mohli v Uhrovci, keď cykloturistický klub Viking v nedeľu 30. marca symbolicky otvoril sezónu časovkou na Jankov vršok. Päťkilometrové veľmi náročné stúpanie absolvovalo v nedeľu takmer 40 nadšencov cyklistiky. Každý z nich mal v hlave svoj plán, ako sa dostať čo najrýchlejšie k Mohyle Jankovho vršku. Vyštverať sa na vrchol, nie je nič jednoduché. Potvrdia vám to všetci, čo sa tam na bicykli už dopravili. Zvlášť náročné je to po zimnej prestávke na konci marca, kedy hobby cyklisti ešte len začínajú šliapať na bicykli. Stúpanie na Jankov vršok zvládli v nedeľu všetci, i najmlad-



ší účastník len sedemročný **Milanko Šustr**, ktorý ročne najazdí zhruba 1 000 kilometrov. Milanko sa na otvorení sezóny predstavil po druhýkrát. V cieľi boli víťazmi všetci, i dvaja najstarší účastníci, 62-ročný **Vladimír Floro** a **Július Šuhajda**, či **Šimon Kubrický**, ktorý spomedzi tých, ktorí išli na e-biku dosiahol najlepší čas. Najmladším

Vikingom na štarte bol v nedeľu jednáročný **Tomáš Križko**. Najrýchlejším v kategórii do 15 rokov sa stal **Matúš Gudiak**, absolútne najlepší čas dosiahol **Peter Kováč**, ktorý 70 % stúpanie na piatich kilometroch zvládol za **16 minút a 19 sekúnd**. Vikingovia s CVC pripravili za 23 rokov už 47 časoviek na Jankov vršok. (aj)

## Bánovská bežecká liga v Brezolupoch

Poslednú marcovú nedeľu pokračovala Bánovská bežecká liga tretím kolom. Napriek daždivej sobote prišlo do Brezolúp až **157 bežcov** rôzneho veku a kondície. Stovka bežcov a bežkýň hlavnej kategórie hrdinsky zvládla členitý terén a blato na niektorých úsekoch 8,5 km dlhého lesného trailu. Gratulujeme! Najlepšie to išlo opäť **Martinovi Turčekovi**, druhý dobehol **Adam Lisý**. Adam sa posunul o jednu pozíciu oproti minulým kolom. Tretí skončil **Rado Kopčan**, ktorý sa

znova dostáva do skvelej formy. V Brezolupoch tak posunul na štvrté miesto silného bežca **Vlada Kováča**, čo len dokazuje vytrvanosť a vysokú kvalitu najlepších bežcov ligy. Medzi ženami si prvé miesto vybehala **Majka Škorcová**. Tentokrát s veľmi miernym náskokom predbehla **Adku Slovákovicu**. Tretia, **Eva Švecová** z Partizánskeho, dobehla tiež veľmi tesne ako tretia. Tento rok je to veľmi napínavé. Do Brezolúp prišlo tiež

41 pretekárov hobby kategórie. Trať bola v porovnaní s hlavnou kategóriou trochu kratšia (4,5 km), trochu me-



nej kopcovitá, ale zasa blata bolo úplne rovnako. Trať najrýchlejšie preletel **Michal Korec**, medzi ženami prvenstvo po Ostraticiach obhájila

opäť **Katarína Pristačová**. Tento rok sa milou tradíciou stáva aj organizácia relax kategórie (2 km), ktorú si odbehlo 16 relaxáčov. Navyše, tretím kolom sme rozbehli aj MiniBBL pre najmenších bežcov, ktorí pod taktovkou **Ondreja Kubalu** cvičili a hrali rôzne pohybové hry. Vo všetkých kategóriách pokračujeme aj vo štvrtom kole na **bánovskej priehrade**. Pobeží sa **27. apríla o 10.00 h**. Požývame! *Pavol Struhár*



## Peter Bežák 12-krát po sebe majstrom Slovenska

Zvolen sa v sobotu 8. marca stal dejiskom Majstrovstiev Slovenskej republiky seniorov - jednotlivcov a družstiev v karate. Náš karate klub Trend reprezentovali na republikovom šampionáte traja jeho členovia, **Jozef Gabrhel**, **Michal Garec** a tréner **Peter Bežák**. Najcennejší kov si vybojoval ten, od koho sa to pred šampionátom najviac očakávalo. Tréner Peter Bežák, ktorý v kategórii kata seniори nad 45 zvíťazil. Titul majstra Slovenska získal tento skúsený karatista už 12-krát po sebe. V tej istej kategórii získal cenný bronzový kov **Michal Garec**. Majstrovstvá Slovenska tak priniesli nášmu karate klubu dve medaily. (mb, aj)



## Cena oslobodenia Bánoviec nad Bebravou

V základnej škole Duklianska si 4. apríla pripomenuli 80. výročie oslobodenia nášho



mesta. Už tradičnou streleckou súťažou nazvanou Cena oslobodenia Bánovce nad Bebravou. Po 16. raz ju zorganizoval

športový strelecký klub. Súťaž v strelbe zo vzduchovky je určená žiakom základných škôl nášho okresu. Pravidelne sa koná pod záštitou mesta Bánovce a aj to bol dôvod, prečo sa žiakom hneď v úvode prihovoril prednosta magistrátu Martin Gajdoš. Žiaci a žiačky strelali na terče v ľahu z 10-metrovej vzdialenosti. Po piatich nástrelných ranách ich čakalo 10 súťažných výstrelov. Najpresnejšiu ruku a pevné oko mal medzi staršími žiakmi **David Kňazovič**, pred



mladší žiaci organizátormi

druhým **Martinom Antalom** a tretím **Lukášom Bežákom**. V kategórii dievčat dominovala **Vivien Haviarová** pred druhou **Timeou Pirtanovou**. Spomedzi mladších žiakov si prvenstvo vystrelal **Jakub Po-**

**luch**. Na druhej pozícii skončil **Ján Hajšo**, tretie miesto získal **Lukáš Hajšo**. Jedinou zástupkyňou medzi mladšími žiakmi bola **Nela Mokryšová**, ktorá získala 21 bodov. Na súťaž sa prihlásilo 25 žiakov. (aj)

## Hádzanárky zvládli tzv štvorbodový zápas

ŠURANY – SOKOL BÁNOVCE  
27:34 (16:20)

Zverenkyne trénera Richarda Makýša si v Šuranoch pripísali na konto cenné víťazstvo 34:27. Definitívne o ňom rozhodli v poslednej desaťminútovke. Na otvárací gól Galkovej odpovedali domáce hádzanárky dvomi presnými zásahmi. V polovici 4. minúty síce Líšková zrovnala skóre, no o päť minút neskôr Homolová posielala Šurany do vedenia 5:2. Naším dievčatám vyšla pasáž od 14. do 18. minúty, kedy šnúrou šiestich gólov otočili skóre stretnutia na 8:11. Šesť minút pred prestávkou naša Kováčiková upravovala stav stretnutia na 11:16, no domáce v rozpätí štyroch minút skresali manko na 15:17. Po dvoch zásahoch Líškovvej a jednom Galkovej viedol Sokol na začiatku poslednej minúty prvého dejstva znovu päťgólovým rozdielom 15:20. Po zmene strán zvýšili naše dievčatá vedenie na 16:22, ale Šurianky sa trpezlivou hrou dotiahli

na rozdiel dvoch gólov, keď desať minút pred záverečným hvizdom Fíšanová znížila na 25:27. Nasledujúca a zároveň záverečná deväťminútovka ale patrila nám. Tento úsek sme vyhrali 7:1 a upravili stav stretnutia na 26:34. Sekundu pred vypršaním hracieho času Ivana Grigová znížila na konečných 27:34.

SOKOL BÁNOVCE – DUNAJSKÁ  
STREDA B 25:31 (14:13)

V sedemnástom stretnutí sezóny čelili naše hádzanárky rezerve Dunajskej Stredy a proti favoritovi stretnutia predviedli sympatický výkon. Po vyhratom prvom polčase 14:13 ešte úvodných desať minút druhého dejstva držali nádej na bodový zisk. No viac fyzických síl mali v závere Dunajskostredčanky. Lepšie vstúpili do stretnutia hostky, ktoré po 112 sekundách viedli 0:2. Naše hádzanárky sa rýchlo otriasli zo slabšieho úvodu a v polovici 11. minúty Leštinová otočila skóre na 6:5. V 18. minúte Woth

s Tamási vrátili DAC dvojjgólové vedenie, keď prepísali skóre na 8:10. No v 27. minúte bolo viac spokojnosti v našich radoch. Leštinová nás zo sedmičky poslala do dvojjgólového minitrháku 12:10, pričom tesne predtým Michaličková nepremenila pokutový hod. Bodku za prvým dejstvom urobila Woth, ktorá znižovala na polčasových 14:13. Hneď po zmene strán Mészáros dvomi zásahmi naklonila misky váh na stranu Dunajskej Stredy. No zverenkyne trénera Richarda Makýša kontrovali zásluhou Bačík Chrenkovej, ktorá vyrovnala na 15:15. Favorizovaným hostkám vyšla nasledujúca deväťminútovka, v ktorej išli do päťgólového vedenia 18:23. Domáce sa snažili zvrátiť stav, ale hádzanárky z juhu Slovenska ich bližšie ako na štyri zásahy nepustili. V poslednej minúte stretnutia už len Čočaj spečatila víťazstvo rezervy Dunajskej Stredy. (mp, aj)

## Beseda so spisovateľkou v Horných Našticiach

Aj keď je už marec, Mesiac knihy, za nami, pripravili sme v posledný marcový deň v Horných Našticiach besedu so spisovateľkou. Veď knihy by nemali byť spoločníkom iba v marci, ale po celý rok. Na prípravu besedy sa podieľal obecný úrad a miestna knižnica. Hostkou besedy bola naša bývalá rodáčka **Miroslava Varáčková**. Do šiestich rokov vyrastala v Horných Našticiach, kde navštevovala aj materskú školu. Potom sa presťahovala do Trnavy, kde žije, tvorí a píše. Na besedu boli pozvaní žiaci a pedagógovia z Uhrovca, ZŠ Partizánska a ZŠ Gorazdova z Bánoviec nad Bebravou. Po privítaní všetkých prítomných, bolo odovzdané slovo Timei Bobušovej, ktorá celú besedu viedla. V úvode nás oboznámila so stručným životom spisovateľky, je autorkou 22 kníh. **Miroslava Varáčková** prezentovala svoju tvorbu, ktorá je určená predovšetkým pre teenagerov. Zaujala nás

knížka *Proti besom*, vydaná v roku 2022. V ktorej, spolu so siedmimi prispievateľmi, je aj spisovateľkina kapitola Vtáčatá. Priblížila v nej svoju prababku Máriu Bielu, ktorá bola



obetavou spojku partizánov proti Nemcom v bojoch, ktoré sa odohrávali počas SNP v horách na Cibislávke, v Miezgovciach a v okolí Bánoviec nad Bebravou. Prvú knihu vydala v roku 2009. Za trinástu knihu *Drž ma, keď padám*, dostala najväčšie ocenenie, aké môže kniha získať. Žiaci so záujmom sledovali jej

rozprávanie a zaujímali sa o všetko, čo sa týka zrodu knihy. Kládli spisovateľke mnohé otázky, táto beseda bola nielen vzdelávacím, ale aj inšpiratívnym zážitkom. Dozvedeli sa,

že aj písanie je spôsob, akým sa dajú spracovávať vlastné emócie a vyjadriť svoje myšlienky. „*Na spisovateľské povolanie stačí mať porciu fantázie, čas, dobré pero a trošku čitateľné písmo.*“ *Tereza Vansová*. Prajeme spisovateľke veľa tvorivých myšlienok a možno aj nasledovateľov z radov žiakov. *Eva Mikušová*

## Marec v SED Kšinná

Mesiac marec nám aj v tomto roku ponúkol mnoho príležitostí na zrealizovanie kultúrno-spoločenských udalostí. Fašiangový sprievod otvoril brány tretiemu mesiacu v roku. FS Bukovina tradične usporadúva v Kšinnnej fašiangový sprievod a masky neobídu ani našich seniorov v zariadení. Prvú marcovú sobotu tak klienti trávili s fašiangovou náladou. Zamestnankyne sa zas zvrátili v kuchyni a v bare kultúrneho domu, aby ponúkli návštevníkom fašiangovej muziky vynikajúce zabiľáckové špeciality a čapované nápoje. Ôsmy marec patrí všetkým ženám. Žiadnou výnimkou nie sú ani ženy v našom zariadení. Tradičné spoločné posedenie pri káve a zákusoch s kvetmi a príhovorom riaditeľky Marty Hrubej nám sprí-

jemnili manželia Maroš a Jarmila Sukeníkovci. Sme skutočne radi, že prijali naše pozvanie a zanechali v nás pocit naplne-



nia, radosti a vďačnosti. Pán Sukeník nás uchvátil svojím spevom a hrou na gitaru a pani Sukeníková si nás získala svojou vlastnou tvorbou poézie. Marec patrí aj knihám a naši seniori majú veľmi radi aktivizáciu s prvkami biblioterapie. S našou

dobrovoľníčkou Zuzanou Vargicovou sme pre klientov pripravili knižné štvrtkové dopoludnia, kedy im Zuzka čítala knižný titul

Penzión od autorky Júlie Kurilovej. Ďalšou tradičnou marcovou záležitosťou je Týždeň mozgu, počas ktorého sme si spoločne trénovali pamäť, pozornosť, rozhodovanie a hrali spoločenské hry. Druhý marcový štvrtok sa zapísal ako Svetový deň obličiek.

Cieľom je zvýšiť povedomie o význame ich zdravia. Ďakujeme veľmi pekne Daniele Hrubej za perfektne pripravenú besedu práve k tejto téme. Vnímame, že je prínosné organizovať aj takéto edukačné besedy, ktoré obohatia nielen klientov, ale aj personál. Sme nesmierne vďační, že môžeme spolupracovať s tak zaujímavými ľuďmi, ktorí sú pre nás požehnaním. Ak by sa vám toho zdalo málo, v marci sme stihli oveľa viac. Kaderníčku, pedikérku, individuálne rehabilitácie, každodenné skupinové aktivity, pôstne večierne ale aj oslavu 93. narodenín klientky Zuzanny. Pevne veríme, že nás Pán Boh bude aj naďalej požehnávať a stáť pri nás v každom našom kroku.

*Veronika Žatková, sociálna pracovníčka SED Kšinná*





Dňa 20. februára 2025 oslávila naša vážená občianka, pani Paulína

## Paulína Gešnáblová oslávila jubileum 100 rokov

Gešnáblová, svoj úctyhodný vek 100 rokov. Je to obdivuhodný mílnik, ktorý si zaslúži zvláštnu pozornosť a oslavu. Pani Gešnáblová je príkladom pevného charakteru, vytrvalosti a životnej sily. Jej dlhý život je plný skúseností, múdrosti a krás-

ných spomienok, ktoré inšpirujú všetkých okolo nej. Osobne som mal tú česť spolu s mojím zástupcom Martinom Kočicom jej k významnému jubileu zablahoželať. Tento okamih bol pre nás všetkých veľmi emotívny a nezabudnuteľný. Paulína Geš-

náblová je nielen obyvatelkou našej komunity, ale aj cenným členom, ktorý svojou prítomnosťou a životným príbehom obohacuje všetkých, ktorí ju poznajú. K jej 100. výročiu jej prajeme ešte mnoho šťastných a zdravých rokov. *Erik Števíla*

## CVČ organizovalo regionálne a okresné kolá

### FLORBAL ŽIAKOV STREDNÝCH ŠKŔL

Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou organizovalo v utorok 18. marca 2025 v telocvični bánovskej SOŠ strojníckej okresné kolo vo florbale žiakov stredných škŔl, v ktorom chlapci zo SOŠ strojníckej zvíťazili nad chlapcami z Gymnázia J. Jesenského v pomere 7:2. Týmto víťazstvom si zabezpečili postup do regionálneho kola, ktoré sa uskutočnilo 24. marca v Partizánskom, kde po výsledkoch 2:1 proti chlapcom z Gymnázia

V. B. Nedožerského PD a prehre 0:3 proti žiakom z Gymnázia J. A. Komenského PE obsadili celkové druhé miesto v rámci regiónu BN, PE a PD. Víťazom regionálneho kola sa stali chlapci z Partizánskeho, ktorí postúpili do krajského kola v Trenčíne. Družstvu žiakov zo SOŠ strojníckej Bánovce nad Bebravou pod vedením učiteľa R. Žákecha ďakujeme za vzornú reprezentáciu nášho okresu v regionálnom kole.

### BASKETBAL ŽIAKOV A ŽIAČOK ŠŠ

Vo štvrtok 20. marca sa v bánovskej športovej hale konalo pod taktovkou CVČ BN regionálne kolo v basketbale žiačok a žiakov stredných škŔl. Dievčatá aj chlapci z nášho Gymnázia J. Jesenského si zmerali sily s rovesníkmi z Gymnázia V. B. Nedožerského z Prievidze. Po výsledkoch 14:49 (dievčatá) a 45:69 (chlapci) obsadili druhé miesto v rámci regiónu BN,

PD a PE. Žiačky aj žiaci z gymnázia z Prievidze si týmito víťazstvami zabezpečili účasť v krajských kolách, ktoré sa odohrajú v druhej polovici apríla v Považskej Bystrici (žiaci) a v Myjave (žiačky). Družstvám žiakov a žiačok z bánovského gymnázia



žia pod vedením učiteľa J. Ďuračku ďakujeme za vzornú reprezentáciu nášho okresu v regionálnom kole.

### 3X3 STREETBASKET ŽIAKOV A ŽIAČOK ZŠ

V dňoch 3. apríla (žiaci) a 4. apríla (žiačky) sa konalo okresné kolo v 3x3 streetbasket žiakov a žiačok ZŠ. Žiaci odohrali svoje zápasy v našej mestskej športovej hale a žiačky v telocvični ZŠ Gorazdova. Celkovo sa okresných kŔl zúčastnili žiaci a žiačky 6 základných škŔl nášho okresu, spolu 30 žiakov a 33 žiačok. Žiaci odohrali svoje kolo turnajovým spôsobom každý s každým jeden vzájomný zápas, žiačky boli rozdelené do dvoch 3-členných skupín a po odohraní vzájomných zápasov v skupinách odohrali ešte zápasy o celkové umiestnenie. Výsledky: žiaci: 1. ZŠ Gorazdova, 2. ZŠ Partizánska, 3. ZŠ Duklianska. Žiačky: 1. Gymnázium J. Jesenského, 2. ZŠ Partizánska, 3. ZŠ Duklianska. Víťaznému družstvu žiačok z Gym-

názia J. Jesenského (pod vedením učiteľky L. Janáčovej) a žiakov zo ZŠ Gorazdova (pod vedením učiteľa P. Mášika) srdečne blahozeláme a prajeme ďalšie športové úspechy v krajskom kole, ktoré sa uskutoční 14.05.2025 v Trenčíne.

### KRAJSKÉ KOLO VO FUTBALE ŽIAKOV ŠŠ

CVČ BN zorganizovalo v utorok 8. apríla na umelej tráve v MFC Spartak krajské kolo vo futbale žiakov stredných škŔl. Krajskému kolu predchádzalo okresné a regionálne kolo, ktoré sa hralo tiež pod záštitou CVČ

Bánovce nad Bebravou (okresné a regionálne kolo sa odohralo ešte na jeseň 2024). Chlapci z bánovskej SOŠ strojníckej si v okresnom kole poradili s rovesníkmi z nášho gymnázia výsledkom 8:4, a tiež si úspešne počínali aj v regionálnom kole, kde po výsledkoch 0:0 proti chlapcom zo SOŠ Lipová Handlová a 5:0 proti žiakom zo SOŠ J. A. Baťu z Partizánskeho postúpili do krajského kola. V krajskom kole neboli až takí úspešní (ospravedlnením je neúčasť štyroch kľúčových hráčov pre chorobu) a po výsledkoch 0:5 proti chlapcom zo SOŠ J. Krasku z Púchova a 0:6 proti žiakom zo SPŠ SNP Myjava obsadili konečné tretie miesto v rámci Trenčianskeho kraja. Víťazom krajského kola sa stali chlapci z Púchova. Družstvu chlapcov zo SOŠ strojníckej BN (pod vedením učiteľa L. Chocinu) ďakujeme za vzornú reprezentáciu nášho mesta aj okresu v krajskom kole. *Milan Král*

## SPOLOČENSKÁ RUBRIKA

### SPOMIENKA

Dňa 19. apríla 2025 si pripomenieme smutné 7. výročie úmrtia manžela, otca a dedka **Ing. Jozefa Ružiča**.

S láskou spomína celá rodina



### POĎAKOVANIE

Vážený pán poslanec NR SR Ing. Michal Kapuš. Patrí Vám obrovská vďaka za všetko, čo robíte pre mesto Bánovce, ktoré konečne začalo žiť, za všetky akcie a nakoniec za to, že my ženy z Eterny konečne dostaneme peniaze, ktoré si zaslúžime. Ďakujeme Vám, Bánovčania.

## Dnes píše Zuzanka

Deviatak Mirec cítil, že jar a jeho vek majú na neho zvláštny vplyv. Hormonálny kompas ho nežne, ale nástojčivo smeroval vydať sa na cestu za citom, ktorý rástol v jeho srdci každým dňom viac a viac. Tajne ľúbil až tri spolužiačky. Jedna vynikala telesným vývinom (mala už celkom fajn prsia), druhá intelektuálnym vývojom (jednotkárka od prvej triedy) a tretia bola rebelka – známa učiteľka bozkávania. Na jej lekciách sa zúčastnili všetci chalani z Áčky aj Bčky a povrávalo sa, že aj zopár ôsmakov. A tak Mirec s roztlúženým srdcom čakal na vhodnú príležitosť, prejavíť sa ako naozajstný chlap. Velkonočný pondelok – to bol ten deň, keď si mohol obliecť oblek z birmovky, dať gél na ofinu, popasovať sa s pocitom trápnoti, že musí niesť korbáč, a vybrať sa na „kupačku“

s prioritným zámerom zaujať nevyspytateľnú dievčenskú pozornosť. Z maminej kozmetickej poličky v kúpeľni zobral najkrajší flakón a vybral sa so spolužiakmi do ulíc. Bol to pekný deň. Plný tajných, akokože náhodných dotykov, omamnej vône, mokrych priesvitných tričiek, údeného so šalátom v kombinácii s vajcovým koňakom, vraj s minimálnym obsahom alkoholu. Opitý nebol len sladký Izidor na stole, ale aj Mirec, ktorý mal zrazu vážnejšie problémy so žalúdkom, ako s roztlúženým srdcom. Ale nevádi. Spolužiačky voňali dlho. Postaral sa o to Jean Paul Gaultier a jeho parfém za takmer 250 eur, v tomto prípade použitý a do poslednej kvapky minúty na účely, ktoré ďaleko presahujú jeho reálnu a spoločenskú hodnotu. (zb)



0917 809 322  
0905 469 066

Partizánska 917/80  
Bánovce n. B.

#### Chlebíčky – banketky

• klasické • kváskové • bezlepkové



#### Oblúžené misy

• šunkové, syrové  
• ovocné



#### Brunch boxy



#### Dezertné poháre

• tvarohové  
• pudinky  
• ovocné



## Participatívny rozpočet mesta Bánovce nad Bebravou

Obyvatelia mesta Bánovce nad Bebravou sa môžu aj tento rok spolupodieľať na rozvoji mesta podávaním projektov v rámci participatívneho rozpočtu. Projekt môže byť podporený sumou **500 až 1 500 eur**. Svoj návrh môžete predložiť **do 25. apríla 2025**. Všetky potrebné formuláre, informácie a pravidlá participatívneho rozpočtu sú dostupné na webe mesta [www.banovce.sk](http://www.banovce.sk).  
Oznam mesta

Sme tu pre vás v najťažších chvíľach

## POHREBNÁ SLUŽBA

**tedos** Zabezpečujeme komplet pohrebné služby

**non-stop 0911 132 630**

vlastná výroba živých vencov a kytíc  
**0914 327 411, [pohrebnictvo@tedos.sk](mailto:pohrebnictvo@tedos.sk)**

(Cena za kompletný smútočný obrad od 590 €)

## V ďalšom vydaní:

- Okresné kolo - Štúrov a Dubčekov rétorický Uhrovec

- Úspešná futbalistka Zarka Otočková
- Pytagoriáda
- Škrupinky na tanečnej súťaži

V Informačnom centre na Námestí E. Štúra okrem informačných služieb a kopírovania, nájdete ponuku zaujímavých kníh a suvenírov.



## OBČIANSKA INZERCIA

- 65-ročný hľadá akúkoľvek prácu. Mám vodičský preukaz. Tel. 0905 892 296.
- Hľadám os. asistentku vo veku 50+ na týždenné turnusy k pani 76 r. ZŤP. Auto podmienka. Tel. 0907 468 062.
- Predám 3-izbový byt na Trenčianskej ceste 597/20 v Bánovciach, 1. posch. zachovalý pôvodný stav. Tel. 0911 706 703, 0903 706 703.
- Predám garáž v objekte Bytového družstva. Cena dohodou. Tel. 0905 532 238.
- Dám do prenájmu 3 izbový byt v BN, ul. Mojmirova, prerobený, nezariadený, cena dohodou. Tel. 0905 144 281.
- Prenajmem prípadne predám garáž na Starom ihrisku v BN. Tel. 0904 608 770.
- Kúpim garáž na sídlisku Sever, platba v hotovosti. Tel. 0908 722 264.
- Kúpim záhradu, ornú pôdu, v okrese Bánovce alebo Trenčín. Tel. 0949 881 942.
- Predám starú 100-ročnú almaru v dobrom stave, cena dohodou. Tel. 0908 036 731.
- Predám broskyňomarhuľu, slivkomarhuľu, čerešňomarhuľu a iné. Tel. 0917 276 758.
- Ponúkam kosenie záhrad, pozemkov, trávnatých plôch, areálov. Tel. 0911 966 400.

ATELIER HLAVINA

Pozývame vás na vernisáž autorskej výstavy

## ZA OKNAMI MÔJHO ATELIÉRU

Ján Ťapák  
sochy

Vernisáž výstavy sa koná  
v Galérii ATELIER HLAVINA  
dňa 25. 4. 2025 o 18:00 hod.

hudobný hosť: ZUŠ DK



Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou

Peter Bačko

výroba  
pečiatky  
do 10 minút

0903 202 111

**reklamy  
pečiatky**


Tlač výkresov A0, A1

**vizitky-nálepky-banery**

WWW.COSMOS.SK 038/760 4960

Prijmem človeka na výrobu  
a montáž nábytku. Prax výhodou. Tel. 0902 727 413.

Vypratávanie domov, bytov, záhrad, povál, pivníc, garáží, nebezpečného odpadu, búracie práce. Tel: 0902 266 147.



**OBEC UHROVEC**

vyhlasuje pracovný pohovor  
na obsadenie pracovného miesta:

**PROJEKTOVÝ MANAGER**

Predpokladaný nástup: dohodou

Prihlášky na pracovný pohovor  
je možné poslať  
do **9. 5. 2025**.

Bližšie informácie: [www.uhrovec.sk](http://www.uhrovec.sk)

Rekonštrukcie domov a bytov, zateplenie domov, fasády, jadrá, elektroinštalácie, voda, kúrenie, omietky, potery, sadrokartóny, maľovky, oplatenia, zámková dlažba, strechy, krovy, výmena rín, izolácie striech Fatrafol. Tel. 0902 266 147.

Vývoz žumpy ALTEVIJO Bánovce a okolie. Tel. 0917 046 521.

Servis chladničiek, mrazničiek a gastro chladenia, 0944 07 00 07, BN

**autoškola  
nova®**

František Lukáč

**Výcvik všetkých skupín vod. oprávnení**



Nájdete nás na adrese:

Mlynská 628/4, Bánovce nad Bebravou (pri autobusovej st. za BILLOU)  
tel.: 0903 223 923, 0902 578 671 [www.asnova.sk](http://www.asnova.sk)

AUTOŠKOLA S DLHOROČNOU TRADÍCIOU

**POHREBNÁ SLUŽBA**

**BARTEK  
OTEC & SYN**

POSTARÁME SA O VŠETKO POTREBNÉ PRE  
POKOJNÉ A DÔSTOJNÉ ROZLÚČENIE.

0907 072 199 **NONSTOP** 0908 645 203

SLÁDKOVIČOVÁ 757/38A, BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

*S úctou a rešpektom v ťažkých chvíľach.*

# CHOVATEĽSKÉ POTREBY

**K dispozícii široký výber:**

- krmív
- krmidiel
- napájačiek
- kozmetiky
- chemických prípravkov
- a ďalších produktov pre chov zvierat



**VVS SK, s.r.o.**

Trenčianska cesta 5B  
957 01 Bánovce nad Bebravou

+421 908 728 733

www.alkapa.sk

Alkapa - všetko pre chov  
alkapa.vsetkoprechov

VVS

ALKAPA  
vsetkoprechov

„na farme vo forme“

INZERCIA V TELEVÍZII A NOVINÁCH | 0948 297 151, obchod@banovskenoviny.sk

bánovská  
televízne  
vysielanie

BÁNŔVSKÉ  
NOVINY

MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO  
BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU  
VÁS POZÝVA NA JEDINEČNÚ

**DJ Kajo**

**OLDIES PÁRTY**

70's 80's 90's

**3.5. 19.30 H**

**5€**

KDE: MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO

SÚŤAŽ: Prvých 10 návštevníkov, ktorí prídu v retro oblečení, bude vecne odmenených.

piváreň **GARGAMEL**

**prmapek**

**DIVA catering**

**BÁNŔVECKÁ**  
MLIEKAREŇ

**BALLON**  
HELMAN LEX PARTY

**MONACO**

## Oldies Párty 3: Večer plný zlatých hitov!

Prípravte sa na ďalšiu legendárnu jazdu. Po dvoch neuveriteľných Oldies pártach prichádza **Oldies Párty 3**, ktorá vás opäť vtiahne do atmosféry zlatej éry hudby. Tie najväčšie hity 70., 80. a 90. rokov vás nenechajú sedieť – čaká vás poriadna dávka nostalgie, skvelá spoločnosť a neopakovateľná energia, ktorá vás udrží na parkete až do rána. O tanečnú smršť sa postará **DJ Kajo**, ktorý namixuje tie najväčšie hity všetkých čias.

### REZERVÁCIA STOLOV

Za vstupné **5 eur** si môžete užiť pártu, aká sa dnes len tak nevidí! Ak si chcete dopriať pohodlie a mať svoje miesto pri stole isté, po-

núkame možnosť rezervácie stola v hornej sále mimo hlavného parketu za **12 eur/miesto**. Miesta sú obmedzené, preto odporúčame rezervovať si ich vopred. Zoberte priateľov, naladte sa na vlnu nestárnúcich hitov a zažite noc, na ktorú sa nezabúda. **Oldies Párty nie je len o hudbe a tanci, ale aj o spomienkach, zábave a priateľskej atmosfére. Príďte a tancujte, spievajte, užívajte si každý okamih.** Tešíme sa na vás na Oldies Párty 3, kde sa vrátíme do čias, ktoré nás formovali. Lístky zakúpite v MsKS, Informačnom centre na Námestí L. Štúra, v Pohostinstve Gargamel. Bližšie info: 0905 439 857. MsKS